Queridos Vecinos,

Somos Escriba su nombre somos miembros de la iglesia nombre de la iglesia. Sabemos que hay muchas oportunidades para que los niños encuentran en la vida cosas que no les conviene (malas influencias, drogas, etc.) Debido a eventos recientes y precauciones de salud, actualmente no podemos reunirnos, por lo que queríamos encontrar una manera de compartir y continuar ayudando a los niños y las familias a estudiar la Biblia y se nos ocurrió la idea de enviar lecciones bíblicas a cada uno de los niños del vecindario. 
Queremos ser abiertos con nuestro propósito. Creemos que la Biblia es lo que puede cambiar vidas, barrios, y el mundo. De todo corazón, solo queremos dar la oportunidad a todos los que quieren aprender de la Biblia y ver el amor de Dios en nuestro barrio.

¿Entonces, como funciona este proyecto?
· ¡Este proyecto es completamente gratis! No hay costo por las entregas de los paquetes de la Biblia.
· Entregaremos un paquete de estudio bíblico a cada niño para que lo estudien y lo completen.
· Una vez por semana pasaremos para ver cómo le va con el paquete. Si ha completado el paquete, recibiremos el paquete completo a cambio de un nuevo paquete sobre un nuevo tema de estudio de la Biblia. Los paquetes completos le serán devueltos una vez que los hayamos revisado.
· Nuestro objetivo es que pueda continuar aprendiendo desde su hogar hasta que todos podamos regresar a nuestras iglesias. Entonces, cada vez que complete un paquete, nuestro objetivo es darle un nuevo paquete para estudiar.
· Siéntase libre de estudiar estos paquetes en familia o de que los niños los completen solos.
· Notará que en los paquetes solicitamos dos datos: nombre del niño y número de casa. Esta información solo se utilizará para ayudarnos a recordar qué paquetes pertenecen a qué niños para que podamos hacer las entregas de los paquetes y poderles calificar.
· Estamos comprometidos con la seguridad de ustedes y la nuestra, por lo que estamos usando todas las medidas de bioseguridad (guantes, tapabocas y lavado constante de manos) desde que iniciamos el proceso de impresión, preparación y entrega del correo. 
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Si desea obtener más información, contáctenos a través de WhatsApp o marque nuestro número y con gusto le devolveremos la llamada.

Con mucho respeto y amor,
Escriba su nombre

